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17-18 ноября 2025 года в Центре Международной Торговли (г. Москва) пройдет
 Первая Всероссийская конференция «Госзаказ для российских поставщиков»

17-18 ноября 2025 года в Центре Международной Торговли (г. Москва) пройдет Первая Всероссийская конференция «Госзаказ для российских поставщиков». 
Конференция проводится Дирекцией Всероссийского Форума-выставки «ГОСЗАКАЗ» в соответствии с Поручением Правительства Российской Федерации № МД-П9-33387 от 10.09.2025, при поддержке Комитета Государственной Думы по защите конкуренции.
Мероприятие организовано для владельцев бизнеса, директоров и специалистов, которые хотят системно и прибыльно работать с 44-ФЗ и 223-ФЗ. В программе - только практические решения и реальные кейсы.
Особое внимание уделяется вопросам национального режима и импортозамещения, разбору сложных Постановлений (1875-ПП, 719-ПП, 325-ПП), предоставлению четких алгоритмов, как подтверждать происхождение товара и получать СТ-1, правильно применять ОКПД 2, вносить данные в реестр РРПП и использовать преференции против иностранных конкурентов. Будет рассказано, как устроена отечественная сфера закупок: как участвовать в процедурах, на что обратить внимание, какие цифровые решения упрощают взаимодействие, какие меры поддержки и перспективные направления закупок.
В специальной секции «Триумф поставщика» участники смогут рассказать заказчикам и коллегам о себе и своих достижениях в продвижении своей продукции. В эксклюзивных «Деловых гостиных с регуляторами» будет возможность лично задать вопрос ответственными сотрудникам Минпромторга, ФАС, Казначейства и других ведомств.
Также предусмотрены:
· прямой диалог с представителями Ростеха, Росатома, ВТБ и другими крупнейшими заказчиками;
· вечерний прием для общения с заказчиками и экспертами в неформальной обстановке (для ВИП-участников);
· именной сертификат каждому участнику;
· вынесение лучших озвученных на конференции инициатив на рассмотрение Экспертного совета в Государственной Думе. 
В качестве бонуса «два по цене одного» участники конференции в очной форме получают бесплатный доступ на Форум-выставку «Госзаказ-2026» (Москва, Инновационный центр «Сколково», 13-15 мая 2026г.).
Форматы участия – очное или заочное.
Детальная программа на сайте: https://conf.forum-goszakaz.ru/ 
Контакты: +7 (495) 258-00-26, conf@forum-goszakaz.ru.

